

# 南通日报

A1 今日 8 版  
第 20207 期

2022年12月16日 星期五  
农历壬寅年十一月小 廿三

今日天气：阴有小雨或小雨夹雪  
最低温度3℃左右 最高温度8℃左右

## 《求是》发表习近平总书记重要文章《继承和发扬党的优良革命传统和作风，弘扬延安精神》 坚定正确的政治方向是延安精神的精髓

新华社北京12月15日电 12月16日出版的第24期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《继承和发扬党的优良革命传统和作风，弘扬延安精神》。

文章强调，党的七大在党的历史上具有重要里程碑意义，标志着我们党在政治上思想上组织上走向了成熟，为党后来不断从胜利走向胜利指明了正确方向、开辟了正确道路。

延安革命旧址见证了我们党在延安时期领导中国革命、探索马克思主义中国化时代化的光辉历程，是一本永远读不完的书。要结合现实讲好杨家岭的故事、讲好党的七大的故事。

文章指出，延安是中国革命的圣地、新中国的摇篮。从1935年到1948年，党中央和毛泽东等老一辈革命家在延安生活和战斗了13年，

### 吴新明调研南通产业控股集团时强调

## 发挥自身优势 深化改革创新 在服务南通产业发展中展现更大作为

本报讯（记者李彤）昨日上午，市委副书记、市长吴新明率队赴南通产业控股集团有限公司走访调研。他强调，要深入学习贯彻党的二十大精神，始终聚焦高质量发展这一首要任务，深化改革创新、激发制度活力，努力实现“产业+资本”双轮驱动，不断做强做优做大，在服务南通产业发展中展现更大作为。

吴新明一行首先来到南通精华制药有限公司，现场查看正柴胡饮颗粒生产线，了解企业生产经营状况。精华制药是南通产业控股集团的上市公司，其生产的王氏保赤丸、季德胜蛇药片、正柴胡饮颗粒、金荞麦胶囊、大柴胡颗粒被誉为“五朵金花”，特别是正柴胡饮颗粒入选了《新冠病毒感染者用药目录（第一版）》。连日来，精华制药开足马力生产，满足全国各地订单。吴新明鼓励企业坚持创新引领，继续加大研发投入，不断向价值链中高端攀登，同时叮嘱企业以高度的政治责任感和使命感，积极做好疫情防控药品的生产、供应工作。

随后，吴新明来到南通产业控股集团有限公司，深入了解企业发展历程、听取近年工作情况汇报，对该集团产业发展、对外投资、资产管理和企业党建等方面取得的成绩给予充分肯定。吴新明说，近年来，南通持续深化国资国企改革，加强国有企业的扶大培强。他强调，产控集团要立足南通、立足主业、发挥优势，持续发展壮大。要系统谋划、精准发力，推动自身发展的同时，引入和撬动更多资本来通发展新兴产业。（下转A2版）

### 王晖给全市纪检监察系统党员干部上专题党课

## 学习贯彻党的二十大精神 锻造忠诚干净担当铁军队伍

本报讯（记者朱文君）昨日，省委宣讲团成员、市委宣讲团团长、市委书记王晖围绕“学习贯彻党的二十大精神，锻造忠诚干净担当铁军队伍”主题，为全市纪检监察系统党员干部上专题党课。他强调，全市纪检监察系统要完整准确全面学习贯彻党的二十大精神，扛起全面从严治党的重要责任，保持正风肃纪反腐的政治定力，锻造忠诚干净担当的铁军队伍，加快建设人民满意的廉洁南通，为全面推进中国式现代化南通新实践作出新的更大贡献。市委常委、纪委书记，市监委主任姜东主持会议。

王晖指出，党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会，为新时代新征程党和国家事业发展、实现第二个百年奋斗目标指明了前进方向、确立了行动指南。大会通过的中央纪委工作报告，总结了党的十九大以来全面从严治党的实践探索和重要成效，宣示了党以

永远在路上的清醒和坚定推进党风廉政建设和反腐败斗争的坚强决心。学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务，全市各级纪检监察干部要坚决贯彻习近平总书记“五个牢牢把握”和“全面学习、全面把握、全面落实”的重要指示，坚持学思用贯通、知信行统一，更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，自觉用党的二十大精神引领伟大社会革命的重要要求，统一行动。要着重对党的二十大关于全面从严治党有关论述和决策部署进行深入研读，牢牢把握以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求，一刻都不停、永远吹冲锋号，以踏石留印、抓铁有痕的坚韧和执着纵深推进全面从严治党。

王晖强调，纪检监察机关要坚定扛起推进全面从严治党的政治担当，在建设人民满意廉洁南通的实践中彰显更大作为。要以学习贯彻落实党的二十大精神为动力，自觉践行习近平

总书记关于党的自我革命的战略思想，对标党中央部署要求和人民群众期盼，坚持守正创新，坚定信心决心，不断提升一体推进“三不腐”的能力和水平，推动构建更加风清气正、海晏河清的政治生态。要强化政治监督，推动政治建设有形有质，突出政治信仰抓好教育引导，突出政治规矩抓好执纪监督，突出政治体检抓好巡察工作，推动政治监督具体化、精准化、常态化。要坚持人民立场，推动正风肃纪走深走实，驰而不息纠“四风”树新风、护民利保民生、察民情聚民智，始终坚守人民至上的根本立场和价值取向，时刻做到人民群众反对什么、痛恨什么，就坚决防范什么、纠正什么，努力以作风建设新成效不断取信于民。要发扬斗争精神，敢于斗争善于斗争，始终坚持以零容忍态度反腐惩恶，强化“不敢腐”的震慑，扎牢“不能腐”的笼子，增强“不想腐”的自觉，坚定不移打赢反腐败斗争攻坚战持久战。

王晖要求，要弘扬伟大建党精神和自我革命精神，着力锻造忠诚干净

担当的纪检监察铁军。要始终坚持“打铁必须自身硬”的理念，把严格要求、严格教育、严格管理、严格监督贯彻到纪检监察干部队伍建设的全过程。要永葆底色，锻造绝对忠诚的政治机关，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要锤炼内功，锻造业务精湛的专业机关，进一步提高依规依纪依法履责、思想政治工作、守正创新的能力，确保纪检监察干部队伍能打硬仗、能扛重活、能攻难关。要净化队伍，锻造全面过硬的模范机关，时刻保持“战战兢兢、如临深渊、如履薄冰”的警醒，从严管好“自己人”，严防“灯下黑”，带头尊崇纪律戒尺，带头廉洁自律、廉洁治家，不断增强自身的免疫力。

市纪委监委领导班子成员，市委巡察机构，市纪委监委机关及派驻（出）机构全体纪检监察干部，各县（市、区）纪检监察系统党员干部分别在主会场和分会场收听收看。

### 关于在全市开展“全民戴口罩”的倡议

亲爱的市民朋友：  
科学规范佩戴口罩，是预防新冠肺炎、冬季流感等呼吸道传染病最经济、最有效、最实用的措施。在此，南通市新冠肺炎疫情联防联控指挥部办公室向全市广大市民朋友发出“全民戴口罩”倡议：  
一、共同参与“全民戴”  
凡在南通市域内生活、工作、学习、出差、旅行的所有人员，全都要养成出门规范佩戴口罩、随身携带口罩的良好习惯，当好自身健康第一责任人。同时做好“宣传员”和“监督员”，推动全社会形成人人科学规范佩戴口罩、全民共同防疫的良好氛围。  
二、公共场所“全程戴”  
进入农贸市场、餐饮宾馆、文体娱乐、医疗机构、学校、国家机关、企事业单位等公共场所；进入公园、广场等户外场所；进入厢式电梯、公共厕所等公用封闭空间；乘坐长途汽车、公交车、出租车等公共交通工具；参加会议培训等聚集性活动；在餐厅、食堂处于非进食状态，都请务必全程科学规范佩戴口罩。  
三、重点人群“必须戴”  
出现发热、咳嗽、咽痛等症状的人员，请及时到发热门诊就诊，并注意保持戴口罩、勤洗手、多通风、少聚集等良好防护习惯；从事餐饮、商超、环卫、冷链、快递、外卖、美容美发、窗口服务、公共运输等重点行业人员从业时必须正确佩戴口罩；免疫力较弱的老年人、儿童和慢性病患者外出时要主动佩戴口罩。  
四、时刻牢记“科学戴”  
注意养成随身携带口罩、自觉佩戴口罩的好习惯，佩戴口罩时注意正反面和上下，确保遮盖口鼻和下巴，压实鼻夹。佩戴口罩前应洗手，避免用手触摸口罩内外侧，摘掉口罩后及时用肥皂洗手或酒精擦手。及时更换弄湿、弄脏、受污染的口罩，并正确处置废弃口罩，不随意丢弃口罩。同时根据出门时长等情况，备足口罩，不要在交谈讲话时习惯性取下口罩，不戴过期口罩。  
五、党员干部“示范戴”  
党员干部、公职人员要充分发挥先锋模范带头作用，以身作则，以身示范，规范佩戴口罩。发现他人未佩戴、未正确佩戴口罩等情况时，要及时提醒。  
口罩虽小，彰显文明，护佑健康！让我们行动起来，从自己做起，从此刻做起，养成科学规范佩戴口罩的良好习惯。  
南通市新冠肺炎疫情联防联控指挥部办公室  
2022年12月16日

### 市卫健委和江苏医药签署战略合作协议 推动我市卫生健康事业高质量发展

本报讯（记者汤晓峰）昨天下午，南通市卫生健康委员会和江苏省医药有限公司签署战略合作协议。双方表示，将进一步深化南通市政府与江苏省医药有限公司签署的战略合作协议，充分发挥江苏省医药有限公司作为省属医药商业主渠道作用，积极推进防疫物资平台、防疫物资保障仓库等建设，在大健康领域开展全面、深度合作，实现互利共赢、共同发展，不断推动南通卫生健康事业高质量发展。

市委副书记、市长吴新明，江苏省国信集团党委副书记、总经理董梁出席签约仪式并见证。吴新明代表市委、市政府对战略合作协议签

订表示祝贺，对国信集团长期以来对南通发展的关心支持表示感谢。在简要介绍南通经济社会发展情况后，吴新明说，作为我省最大的国有企业，国信集团在推动地方经济社会发展和抗击疫情中发挥了重要作用、作出了积极贡献。江苏医药公司和南通市卫健委的携手合作，是国信集团关心支持南通发展的又一具体体现。希望国信集团继续深耕南通，在电力、新能源等产业领域加速布局南通，推动双方合作取得更大成果。

董梁感谢南通市委、市政府对国信集团在通投资发展的关心和支持。（下转A2版）

### 载有4台全球最大双箱梁起重机 长江通航史上最宽船舶离泊起航



本报讯（记者蒋娇娇）白色流线型车身，点缀着蓝色色带，昨日，备受市民瞩目的城市轨道交通2号线首列车正式亮相。此举标志着轨交2号线将从施工阶段转为调试阶段。

记者现场看到，列车前脸凸起的前额犹如江豚的额隆，圆圆的头灯仿佛江豚灵动的大眼睛，微弧线的尾灯像江豚微笑的嘴，车身的侧部腰带前部鱼跃而上，犹如江豚跃出水面。车身的腰带门页处印有蓝印花纹，将国家级非物质文化遗产蓝印花布经典纹样“梅兰竹菊”与

“江豚戏水”完美融合。

坐着江豚蹴浪花，是南通滨江生态修复最富神韵的一笔。“2号线车辆外观主题为‘江豚戏水’，正是汲取了我市生态环境持续向好的灵感。”轨道公司机电设备部经理柳琳琳介绍。

列车采用轻量化、人性化、智能化、节能环保等多项最新技术，整体配置在轨道交通行业具有较高水平。柳琳琳介绍说，2号线列车采用冷暖车厢设计，单节车厢温度可多级调节，温度控制更精准；

### 人社部门寄出3.2万封信 宣传稳岗政策 助企纾困解忧

本报讯（通讯员李佳理 记者何家玉）“助企稳岗补贴已到账！”这两天，市人社局就管中心陆续向市区3.2万家用人单位寄出信函，宣传助企稳岗政策及单位补贴享受情况。

今年以来，我市推出失业保险“降、缓、返、留、扩”政策包，持续为企业纾困解忧，全力稳市场主体保就业。截至目前，已为全市10万家市场主体减轻失业保险缴费负担13亿元，向5.9万家用人单位发放稳岗返还、一次性留工培训补助、一次性扩岗补助等助企稳岗资金4.09亿元。

为使政策快速精准落地，我市积极制定实施细则，一方面提高稳岗返还比例，将大型企业稳岗返还比例由30%提高至50%，中小微企业返还比例由60%提高至最高返还标准90%；另一方面，优化留工培训补助申报流程，采用线上线下“双轨”申报。人社部门还通过“免申即享”服务模式，尽快释放政策红利；失业保险阶段性降低费率政策采取“免申即降”方式进行征收调整，稳岗返还、一次性扩岗补助等补贴均采取大数据比对方式进行核查，将补贴直接发放至企业账户。

### 设置1610个基层发热服务点 卫健部门倡导 感染后基层首诊

### 医保部门出台十项举措 慢性病单次处方量 放宽至3个月

A3